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Binnen- en buitenlandse toeristen  -  Definitieve jaarcijfers 2020

Via het dashboard te raadplegen op de website van Toerisme Vlaanderen via bijgevoegde 
link https://www.toerismevlaanderen.be/toerisme-cijfers-gegevens-verblijfstoerisme 
kunnen de voorlopige toeristische jaarcijfers (12 maanden) voor 2020 worden 
teruggevonden. Daaruit blijkt dat Vlaanderen in 2020 (niet verwonderlijk) 62% minder 
bezoekers ontvangen heeft dan in 2019. In 2020 kunnen 9 miljoen minder aankomsten in 
Vlaanderen worden opgetekend dan in 2019. Het aantal binnenlandse aankomsten nam af 
met 49%, het aantal buitenlandse met maar liefst 74%.

Graag had ik een zicht verkregen op de exacte, definitieve cijfers.

1. Kan de minister een overzicht geven van het definitieve totaalaantal binnen- en 
buitenlandse toeristen dat naar Vlaanderen gekomen is in 2020?

Graag een overzicht van zowel aantal aankomsten als overnachtingen per maand per 
deelbestemming (de kust, kunststeden en Vlaamse regio’s).

Welke evolutie is waarneembaar tegenover 2019?

2. Kan de minister een overzicht geven van het definitieve aantal toeristen dat vanuit 
onze buurlanden Frankrijk, Duitsland, Nederland, UK en Luxemburg naar Vlaanderen 
is gekomen in 2020?

Graag een overzicht van zowel aantal aankomsten als overnachtingen per maand per 
deelbestemming (de kust, kunststeden en Vlaamse regio’s).

Welke evolutie is waarneembaar tegenover 2019?

3. Zijn er ook al voorlopige cijfers beschikbaar voor de eerste twee maanden van 2021?

Graag een overzicht van zowel aantal aankomsten als overnachtingen per maand per 
deelbestemming (de kust, kunststeden en Vlaamse regio’s).

Welke evolutie is waarneembaar tegenover eerste twee (normale) maanden van 2020?
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De definitieve cijfers over het verblijfstoerisme worden verzameld door de FOD Economie. 
Deze worden normaal gezien pas eind juni gepubliceerd, en zijn op dit moment nog niet 
beschikbaar.  


